

Nejlepší exponáty veletrhu FOR ARCH získaly ocenění GRAND PRIX

V úterý 19. září začal 28. ročník mezinárodního stavebního veletrhu FOR ARCH. Odborná porota i letos vybírala ty nejlepší exponáty a technologie. Ocenění GRAND PRIX udělila pěti ze šestačtyřiceti přihlášených exponátů. Další šest získalo čestné uznání. Generálním partnerem veletrhu FOR ARCH 2017 je Skupina ČEZ. Oficiálními vozy veletrhu FOR ARCH jsou automobily značky FORD.

Také na letošním mezinárodním stavebním veletrhu FOR ARCH vybrala odborná porota nejlepší exponáty a technologie letošního roku. O prestižní ocenění bojovalo celkem 46 přihlášených zajímavostí. Pět z nich získalo právě ocenění GRAND PRIX. Šesti dalším bylo uděleno čestné uznání. Předsedou poroty byl Karel Kabele z Fakulty stavební ČVUT v Praze, členy poroty byli Ladislav Brett z České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Pavel Košnar z Asociace bazénů a saun České republiky a nezávislí odborníci Vladimír Galád a Zdeňek Lyčka. Porotci hodnotili technické parametry, progresivní technologie, netradiční nápad, mimořádnou kvalitu za přijatelnou cenu, materiál, ekologické hledisko, energetickou úspornost i možnosti uplatnění na trhu.

GRAND PRIX získaly následující firmy (řazeno abecedně):

Ocenění GRAND PRIX získala společnost BERNDORF BÄDERBAU s.r.o. za systém bazénového startovacího bloku BERNDORF PROFI 01 využitelného pro profesionální sportovce i laickou veřejnost; společnost HYPOXIE Group s.r.o. za protipožární technologii FirePASS, která slouží jako systém aktivní požární prevence chráněných prostor a je založená na trvalém snížení obsahu kyslíku na koncentraci, která zabraňuje vzniku požáru; společnost OIG Power s.r.o. za CES BATTERY BOX 3F HOME, inteligentní hybridní třífázový systém, který ukládá a hospodaří s elektrickou energií s využitím bateriového úložiště; společnost Schiedel, s.r.o. za komínový prvek Schiedel KINGFIRE, který obsahuje komínové těleso s integrovanou variabilní krbovou vložkou nezávislou na přívodu vzduchu z místnosti a společnost Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. za Koncept cihelného domu budoucnosti e4, tedy za koncept výstavby cihlových budov splňující požadavky na energetickou náročnost, ekonomii, ekologii a uživatelsky přátelské vnitřní prostředí.

ČESTNÁ UZNÁNÍ získaly firmy:

ALUKOV a.s. za kuřáckou kabinu SMOKE ISLANDS; HELUZ cihlářský průmysl v.o.s. za zvukověizolační zdící blok HELUZ AKU KOMPAKT 21 broušená; Master Therm tepelná



TISKOVÁ ZPRÁVA

FOR ARCH | 19.-23. 9. 2017

www.forarch.cz

čerpadla s.r.o. za multifunkční tepelné čerpadlo AquaMaster Inverter-90I, 1AQ90I-1; SULKO, s.r.o. za designové okno SULKO PURE WIN; VLASTIMIL SLÁDEK – SAUNY SALUS za zařízení, které spolehlivě zabrání vzniku požáru v sauně SALUS FIREFIGHTER a ZAPA beton a.s. za drenážní beton ZAPA DROP s propustností 90 – 95 % dešťové vody do spodních vrstev.

Podrobné informace naleznete na webových stránkách www.forarch.cz

Kontakt pro média:

Ing. Alena Bradáčová, PR manažerka, e-mail: bradacova@abf.cz, mobil: 739 003 164

